

市委常委会召开会议

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

胡忠雄主持并讲话 马宁宇石邦林滕伟华参加

本报讯 2月6日，市委常委会召开会议，传达学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，传达学习中央近期会议和文件精神，研究贯彻落实措施。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市委副书记、市长马宁宇，市政协主席石邦林，市委副书记滕伟华，市委常委，市人大常委会、市政府有关领导同志，市检察院检察长参加。

会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记在1月31日中央政治局会议上的重要讲话精神，持之以恒加强党的领导，有效凝聚干事创业奋进合力，持续巩固拓展主

题教育成果，充分发挥政治巡察利剑作用，推动各项工作不断取得新成效。要深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局第十一次集体学习时的重要讲话精神、习近平总书记在“国家工程师奖”首次评选表彰之际作出的重要指示，坚定不移发展新质生产力，全力抓好科技创新、重点产业、人才保障、改革赋能等工作，着力打造促进新质生产力发展的创新生态，推动新质生产力加快发展。要深入学习贯彻习近平总书记春节前夕赴天津看望慰问基层干部群众时的重要讲话精神，全力以赴推动高质量发展，有效推

动抓发展、促民生、兴文化、强治理取得更多成果，以实际行动当好全省高质量发展的“排头兵”、现代化建设的“领头羊”。要深入学习贯彻习近平总书记给北京交通大学肯尼亚留学生及校友代表的重要复信精神，坚持不懈扩大对外开放，不断扩大经贸交流、增进文化交流、深化人才交流，推动贵阳贵安对外交流合作向更高水平、更深层次、更宽领域发展。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要指示精神，落实中共中央办公厅、国务院办公厅《关于做好春节前后低温雨雪冰冻灾害防范应对工作的通

知》，密切关注天气变化，进一步强化值班值守、监测预警、隐患排查、安全保畅，全力做好春节前后低温雨雪冰冻灾害防范应对工作，最大限度减轻极端天气对群众生产生活的影响。要深刻领悟习近平总书记有关重要指示精神，深刻认识深化拓展整治形式主义为基层减负的重要性紧迫性，严格执行中央八项规定及其实施细则精神，聚焦形式主义，紧盯思想治、突出重点治、压实责任治，更好激励广大党员干部担当作为、干事创业。

贵阳市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

市委常委会召开会议

传达学习省委近期会议精神 调度宣传思想文化和政法工作

胡忠雄主持并讲话 马宁宇石邦林滕伟华参加

本报讯 2月6日，市委常委会召开会议，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，传达学习省委近期会议精神、徐麟书记在筑开展帮困送温暖活动时的讲话精神、李炳军省长以“四不两直”方式到贵阳市暗访检查安全生产工作时的讲话精神，调度宣传思想文化和政法工作。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市委副书记、市长马宁宇，市政协主席石邦林，市委副书记滕伟华，市委常委，市人大常委会、市政府有关领导同志，市检察院检察长参加。

会议指出，要狠抓安全生产，时刻绷紧安全稳定这根弦，持续做好隐患排查整治，不断深化打非治违，着力强化重点整治，严格烟花爆竹生产、储存、运输、销售、燃放等环节监督执法，确保群众过一个安乐祥和的

春节。要狠抓民生兜底，坚持以人民为中心的发展思想，持续加大“一老一小”“一低一弱”群体关心关注力度，年度化推进岗位、学位、床位、车位供给优化各项工作，真正把党和政府的关爱和温暖送到千家万户。要狠抓城市保供，紧盯保量、保质、保通道、稳价格，加强粮油、生鲜蔬菜、肉类、食品和其他生活必需品的调运储备，着力强化食品安全全程监管，加快构建完善农产品流通体系，切实做好市场监管、价格执法和市场监管，确保市民“菜篮子”安全。

会议指出，过去一年，贵阳贵安宣传思想文化战线全面落实党中央、省委、市委决策部署，各项工作取得新进展新成效。要坚定主心骨，持续巩固拓展主题教育成果，坚定不移用党的创新理论统一思想、意志和行动。要打好主动仗，坚持党管宣传、党

管意识形态、党管媒体，严格落实意识形态工作责任制和网络安全工作责任制，全力推动各项工作再上新台阶。要唱响主旋律，全面生动地讲好贵阳故事、传播贵阳声音、展示贵阳形象，确保“爽爽贵阳”宣传热度不减、亮点纷呈。要抓实主任务，紧扣举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的主要任务，持续巩固壮大奋进新时代的主流思想舆论。要建强主力军，把宣传思想文化工作摆在全局工作的重要位置，加强宣传思想文化干部队伍建设，着力打造一支政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的时代新军。

会议强调，过去一年，全市政法战线认真贯彻落实党中央、省委、市委决策部署，工作有站位、有担当、有亮点，成绩值得充分肯定。要强化政治建设，纵深推进思想政

治建设、纪律作风建设、能力素质建设，确保党对政法工作的绝对领导。要强化平安贵阳建设，扎实开展社会治安“1+6+1”重点工作，有力有效抓好信访法治化工作，为“强省会”营造安全稳定的社会环境。要强化法治贵阳建设，深入推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法，不断增强法治贵阳建设的成色。要强化服务“强省会”行动，持续优化法治化营商环境，依法维护市场经济秩序，切实推动民生工作提质增效，有效服务保障贵阳贵安高质量发展。要强化基层基础，坚持以“五个一”行动总揽基层党建，建强用好网格员队伍，积极主动为基层解难题，不断增强基层战斗力。

贵阳市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

